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アンケート集計結果 
 
この度は、アンケートにご協力いただきありがとうございました。 
みなさまのご意見・ご感想を集計しましたのでご報告いたします。 

 
事 業 名 ： SDGs 未来都市すみだ ものづくりによる「暮らし」のアップデート“ものづくりで未来づくり” 
場 所 ： 丸井錦糸町店（墨田区江東橋 3-9-10） 
期 間 ： 令和 4 年２月１５日（火）から同年２月２８日（月）まで 
実 施 方 法 ： シールアンケート 
のべ回答数 ： 484 
 
＜凡例＞ 
（設問Ａ） 
1 最多選択肢（赤字） ６０％ 
2 選択肢 a ２０％ 
3 選択肢 b １５％ 
4 最少選択肢（青字） ５％ 
 
（設問１）建築模型からあなたの感じることを教えてください 
1 いつかこんな住宅に住んでみたい １８％ 
2 こんな別荘があったら嬉しい １５％ 
3 こんなホテルに滞在してみたい ４５％ 
4 こんなカフェがあったら訪れてみたい ２１％ 
 
（設問２）木製ワーキングブースを体感してみて、あなたのイメージについて教えてください 
1 オフィスに木製家具があることで、会社の雰囲気が良くなると思う ７２％ 
2 オフィスに木製家具があることで、会社の雰囲気が良くなると思う自分のモチベーションが上がると思う ２５％ 
3 オフィスに木製家具があっても、会社の雰囲気は変わらないと思う １％ 
4 そもそも会社の雰囲気は気にしない １％ 
 
（設問２）木製のおもちゃのどんなところに魅力を感じますか 
1 長持ちするところ １２％ 
2 木独特の匂いや見た目の美しさや暖かさ ６１％ 
3 自然環境や体に優しそう ２７％ 
4 魅力がよくわからない ０％ 
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（設問３）耕作放棄地（1年以上耕作しておらず、今後再び耕作する予定のない土地）について、 
知らなかったことを教えてください 

1 雑草が生えたり害虫が発生したりすることで、近隣に悪い影響を与える ２８％ 
2 鳥獣のすみかとなり、近隣の農作被害が増える ３５％ 
3 洪水を防ぐ機能が失われ、災害に弱い土地となる ３３％ 
4 １～３のどれも知っていた ５％ 
 
（設問４）身体障害者や車いす利用者について知っていることを教えてください 
1 身体障害者の就労がなかなか進んでいない ５３％ 
2 車椅子利用者の仕事はデスクワークが多い ４７％ 
3 １・２どちらも知らなかった ０％ 
 
（設問５）身近な車いす利用者（ご自身を含む）は、どのような仕事をしていますか 
1 書類づくり・電話対応などのデスクワーク（外に出たり体を動かしたりはしない） ５７％ 
2 清掃・調理などの体を動かす仕事 ０％ 
3 小売店・飲食店などの接客の仕事 ２９％ 
4 仕事をしていない １４％ 
 
（設問６）白杖を持った視覚障害者の方にあなたが声をかける場面はどれですか 
1 駅のホームで、線路側に向かって歩いているとき ６０％ 
2 点字ブロックや音声案内がない、横断歩道に立っているとき ３０％ 
3 点字ブロックや音声案内がある、横断歩道に立っているとき １０％ 
4 声をかけない（かけられない） ０％ 
 
（設問７）スペースデブリ（宇宙で周遊する人工物体、宇宙ゴミ）について、知らなかったことを教えてください  
1 10 ㎝以上だと 3万個・1㎜以上で１億個以上ある ４９％ 
2 ちいさなサイズでも小型車が時速 70㎞級の衝撃で、弾丸の何倍もの威力がある ２５％ 
3 人工衛星が使えなくなる事故が既に起きている 

（2009 年アメリカの衛星と運用停止したロシアの衛星が衝突） 
１９％ 

4 １～３のどれも前から知っている ７％ 
 
（設問８）現在の養豚をこのまま続けていくには、大量の水が必要です。 

あなたが今まで知らなかったことがあれば、教えてください 
1 世界の米の生産量の 1.3 倍の穀物が必要なこと ４２％ 
2 人類が使う 1.2 倍の抗生物質が必要なこと ２３％ 
3 子育て中の母豚は一日あたり 20リットル以上の飲み水が必要なこと ２１％ 
4 １～３のどれも前から知っていた １３％ 
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（設問９）チャレナジーの街中にも設置できる「小型のマグナス式発電機（高さ約２ｍ）」が 

設置されるとしたら、どこに設置されたら嬉しいですか 
1 非常時にも電力を確保し、墨田区の人が活用できるよう、墨田区が持つ敷地（公園など） ５９％ 
2 墨田区の企業に、環境に配慮した取組みを行ってほしいので、墨田区内の企業が持つ敷地（商業施設、会社など） ２２％ 
3 他のエリアの人にも、墨田区発の企業の魅力を知ってもらうため、墨田区外の敷地 １２％ 
4 今はまだ、よくわからない ７％ 
 
（設問 10）電動バイクが1回の充電で何キロくらいは知れたら、利用しようと思いますか？ 

一番当てはまるものを教えてください 
1 錦糸町から新宿（約 10 ㎞） ５５％ 
2 錦糸町から鎌倉（約 55 ㎞） １８％ 
3 錦糸町から箱根湯本（約 90㎞） ２４％ 
4 走行距離に関係なく、電動バイクを利用したくない ２％ 
 
（設問 12）水の汚れについて、今まで知らなかったことがあれば教えてください 
1 日本の海や川の汚れの原因は、工場排水より生活排水のが多いこと ５２％ 
2 工場排水だけでなく、排気ガスも雨や雲に溶けて水の汚れの原因になること １８％ 
3 豚などの畜産業は、大量のフンや尿が水の汚れの原因になること １８％ 
4 １～３のどれも前から知っていた １３％ 
 


